

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО БАСНОПИСЦА

ЛЕНИНГРАД, 21 ноября. (Наш корр.).

Город, где жил и творил И. А. Крылов, сегодня отметил 100-летие со дня его смерти. В полдень в Александро-Невскую лавру, где покоится прах Крылова, съехались представители общественных и научных организаций Ленинграда, писатели, ученые, артисты. На митинге возле могилы Крылова звучит проникновенное слово любви и благодарности советского читателя народному поэту за его неувыдаемое, бессмертное, совершенное искусство. На могилу писателя возлагаются венки из живых цветов.

Государственная публичная библиотека имени Салтыкова-Щедрина провела сегодня научную сессию, посвященную творчеству И. А. Крылова и его деятельности в библиотеке. На двух заседаниях сессии было заслушано несколько докладов, среди них на темы: «Крылов как мировой писатель», «Крылов и Отечественная война 1812 года», «Крылов и дети».

Вечером состоялось торжественное заседание, посвященное памяти великого басно-

писца. С докладом о жизни и творчестве И. А. Крылова выступил доктор филологических наук профессор Евгенъев-Максимов. После заседания артисты театра имени Пушкина сыграли пьесу Крылова «Урок дочкам», а артисты театра имени Горького — пьесу «Пирог».

Отмечая столетие со дня смерти Крылова, горком комсомола провел молодежный литературно-художественный вечер.

Школы посвятили памяти баснописца утренники, вечера, выставки.

В 7-летней мужской школе № 24, которой постановлением СНК СССР присвоено имя И. А. Крылова, состоялся митинг и были проведены уроки, посвященные Крылову. В школе будет устроен постоянный уголок Крылова.

Районная детская библиотека Фрунзенского района Ленинграда, которой также присвоено славное имя баснописца, создает крыловский отдел и уголок, отражающий жизнь и творчество баснописца.